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第２０１６回埼玉県教育委員会定例会議事録  

 

１  日  時  令和７年１０月２３日（木）  午前１０時開会  

 午前１０時３６分終了  

 

２  場  所  埼玉県教育局教育委員会室  

３  出席者  日吉教育長、小林教育長職務代理者、首藤委員、櫻井委員、今井委員、神

山委員、佐藤副教育長、小谷野教育総務部長、田中県立学校部長、吉田市

町村支援部長、案浦参事、塩崎教育総務部副部長、柴﨑県立学校人事課

長、澤畑県立学校人事課主任管理主事、阿部小中学校人事課長、石井小中

学校人事課管理主事  

平野書記長、高久書記、三橋書記、大久保書記、星野書記、宮井書記  

４  会議の主宰者   日吉教育長  

５  会  議  

 о  会議を公開しないこととする事項について  

 日吉教育長が、第７６号議案から第７８号議案までの審議について、会議を公開

しないこととする動議を提出  

 全出席委員がこの動議に賛成し、当該事項について会議を公開しないことに決定  

 

 о  日程の変更について  

 日吉教育長が、日程を変更し、会議を公開しないこととした事項以外の日程につ

いて先に行うこととする動議を提出  

 全出席委員がこの動議に賛成し、日程を変更することを決定  

 

(1) 議事  

   第７５号議案  県立高等学校のスクール・ミッションについて  

上程  

   柴﨑県立学校人事課長（提案理由、目的、対象校、決定の考え方、施行日、策定根
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拠について説明）  

   首藤委員  スクール・ミッションは新校の特色が出ており、それぞれの学校にふさ

わしい内容だと思いました。１点質問ですが、このスクール・ミッションに基づ

いて、各学校で三つのポリシーを決めていくことになりますけれども、達成状況

の評価やスクール・ミッションのアップデートの間隔など、その辺りを教えてく

ださい。  

   柴﨑県立学校人事課長  まず評価については、各高校ではスクール・ミッションを

踏まえて三つの方針を策定し、様々な教育活動を行ってまいります。その教育活

動については、毎年学校関係者等により評価をされることになっております。設

置者といたしましては、定期的な人事評価面談等の機会において、教育活動につ

いて校長と意見交換をしていく中で、その達成状況を把握してまいります。次に、

見直しの間隔についてですが、まず、こちらのスクール・ミッションは、校長が

変わったからといってすぐに変えるようなものではなく、中長期的なものと考え

ております。ただし、時代や社会の変化などを当然見据えて、必要な時期には見

直しをしていくことと考えております。  

   о  全出席委員異議なく本案原案どおり可決  

 

(2) 次回委員会の開催予定について  

１１月５日（水）午前１０時  

 

＜非公開会議結果＞  

議事  

  第７６号議案  退職手当支払差止め処分について              上程  

  元県立特別支援学校の男性教諭の退職手当について、支払を差し止める処分を行う

ことを決定しました。  

  第７７号議案  教職員の懲戒処分について                 上程  

  交通事故を起こした南部地区の県立特別支援学校の男性教諭（３６歳）に対して、

１か月間、給料の月額の１０分の１を減給する懲戒処分を決定しました。  
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  第７８号議案  教職員の懲戒処分について                 上程  

  非違行為を行った春日部市立緑中学校の男性教諭（４９歳）に対して、免職する懲

戒処分等を決定しました。  


